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Írásbeli kérdés

„Salgótarján város többet érdemel, avagy a Miniszterelnök Úr ígéretét komolyan vehetik-e
a város lakói? XVIII. " címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani
Gyurcsány Ferenc Miniszterelnök Úrhoz . Kérdésemre válaszát írásban kérem .

Tisztelt Miniszterelnök úr!

Sajnálattal kell megállapítani, hogy Salgótarján városban egyre nagyobb a létbizonytalanság,
drámai mértékű a munkanélküliségi ráta .
A szocialista városvezetés részéről a múltban megtett lépések (pld . ipari park, vállalkozási
övezet, infrastrukturális fejlesztések) szükséges, de nem elégséges lépéseknek bizonyultak az
elkeserítő helyzetjavítása szempontjából .

A 2002-es kormányváltást követően a helyzet tovább romlott . Tömeges létszámleépítések
voltak a Nógrád Volán Rt-nél, az Őblösüveggyámál, az önkormányzat intézményeinél .
A városban tevékenykedő kis- és középvállalkozások is aggódással tekintenek a jövő elé .
A város jelenlegi helyzetében (eladósodás, magas hitelállomány, költségvetési hiány stb .) nem
képes a helyzeten javítani .
Kiemelt kormányzati segítségre van szükség!
2003 őszén Őn Nógrád megyei körúton vett részt, melynek keretében a salgótarjáni
sajtótájékoztatón a következő kijelentést tette : „Nógrád megye többet érdemel, ma jogos
követeléssel é1 Magyarországgal szemben, és ezt az adósságot el kell kezdeni törleszteni ."

Meggyőződéssel vallom, hogy Salgótarján és térségének polgárai is megérdemlik a jobb
életet, a biztatóbb jövőt, az ország gazdasági vérkeringésébe történő gyors és látványos
bekapcsolódás lehetőségét .
Őrömmel fogadunk minden fejlesztési lehetőséget (p1 . kórház rekonstrukció folytatása, főtér
felújítása, elkerülő út megépítése), de a szegénység felszámolása, a létbizonytalanság
enyhítése és új munkahelyek teremtése a legfontosabb prioritás .



Tisztelt Miniszterelnök úr!

- Számíthatnak-e város lakói arra, hogy Ön teljesíti ígéreteit?
- Támogatását élvezi-e egy olyan mintaprojekt elindítása, mely a városban

megtapasztalható társadalmi és gazdasági krízishelyzet enyhítését, aktív befektetés
ösztönző, és a kis- és középvállalkozásokat is helyben támogatni tudó,
munkahelyteremtéssel együtt járó célokat foglalna magába?

Várom válaszát!

Budapest, 2004 . december 21 .
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